

HEVES ÉS VIDÉKE

TARSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETES - DIJ:

Egész évre . . . 8 kor, Negyed évre . . . 2 kor.
Fél évre . . . 4 " Egyes szám 20 fillér.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Felelős szerkesztő:

DLUHOPOLSZKY BERTALAN.

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők

A „népkert” vagy a népfenség.

A „népfenség” elé eme jelzõt akartam tenni: „mezitlábos”; de, ez ma már nem felelne meg az igazságnak, mert manapság a népfenség kamásliban jár és cigarettából füstöl. De még ez, nem volna olyan nagy baj, ha tudatlan, hogy ne mondjam, ostoba gögjét fékezni tudná és megmaradna a pozícióban, melyet neki a társadalom kijelölt. De hát azt hiszi, hogyha valaki kamásliba jár és cigarettából füstöl, hát az urak közé tolnak, nemesak hogy szabad, hanem föl is van rá jogositva. Pedig hát ehhez nem kamásli és cigaretta kell, hanem műveltség.

Tisztázzuk az eszmét.

Van Hevesen egy kert, mely a polgári Olvasókör tulajdona.

Azonban, midõn a Polg. Olvasókör e területet kertté alakította, egy határozatban kimondta, hogy e kertet a publikumnak séta cél-

jából átengedi. Sõt, hogy a publikumnak jobb kedve legyen e kertet látogatni, zenérõl is gondoskodott.

Azt hiszem azonban, hogy a Polg. Olvasókörnek ezzel a célja az volt, hogy a művelt publikumnak nyujtsa egy kedves helyet, hol egymással találkozá, kellemesen elszórakozzanak.

Igy egymásnak, mintegy „találkát” adva közelebb hozza egymáshoz az embereket. S erre manapság nagyon rá vagyunk utalva, mert társadalmunk nem csak kasztokra oszlott, hanem erősen pang is. Így tehát nagyon nagy szükség volna egy semleges területre, ahol az emberek megtalálnák azt a fonalat, mely õket egymáshoz közelebb fûzi. Ez a kert volna némileg hivatva arra, hogy a szobai munka után a tikkadt levegõvel megtelt tüdõt egy kis friss levegõvel megreperálja az ember.

Ily gondolatok vezérelték a Polg.

Olvasókört, midõn a kertet „népkert”-nek nyilvánította.

Azóta a „tölgyest” is kivágták. Tehet nincs egy talpalatnyi föld városunk közelébe, hol a lélek és test üdülést találhatna.

Egyedül e kert nyujthatna egy kis szórakozást.

Igen ám, ha a nevezett „népfenség” tolnakodása ezt lehetetlenné nem tenné. Ma kéthete is betolakodtak oda és garázda viselkedésükkel, az ott kuglizó polgárokat kiszorították. Sõt tudomásom szerint, még fenyegetõdtek is.

Hát ilyen dolgokat nem szabad megengedni. Az a kert igaz, hogy „népkert” ezimet visel; de nem minden esõcselék számára.

Minthogy az a kert egyenesen a Polg. Olvasókör tulajdona, azért a nevezett kör szabadon rendelkezik vele.

Mondja ki tehát a Polg. Olvasókör választmánya, hogy a kertbe csak művelt embereknek szabad

A „Heves és Vidéke tárcája”.

Maris stella.

— A „Heves és Vidéke” eredeti tárcája. —
Irtá: **Alpesi Rózsa.**

A szegényes kis kunyhó előtt ketten álltak, egy halvány, szép szelid arcú fiatal nõ, s egy öreg, nyomorék férfi. Az asszony egy fiatal tengerésznek a felesége, a férfi a nõ atyja. Csõndesen beszélgettek egymással, miközben mindketten a lenyugvó nap haragos vörös tányórját figyelték aggódó tekintetükkel.

Attól tartok, hogy az éjjel ismét vihart kapunk, fordult lányához az agg férfi — nézd, milyen furesa színû fellegek tarkítják az égaltját. Olyan tarajosok, mint mikor a tenger hullámai csapódnak föl a magasba, a vihar szelétõl kobácsolva — és Józsefök hajója ma délután indult utnak. — Segítse õket a szent Szûz — felel a halvány nõ mély sohajjal, félek nagyon, hogy ez az éj rettenetes lesz. Ilyen félelmetes alkonyatot már régen nem láttam, mintha nem is az ég borulna fejünk fölé, mint eddig. És milyen a nap! Mint egy égõ, pusztító lánggolyó, mely haragos tûz sugarával a földet akarja fölgynujtani. Ah, ha a Szûz nem segíti õket, mindnyájan elvesznek! tette hozzá esüggedt kétségbeeséssel.

— Ne félj magdolna, — próbálta a férfi vigasztalni leányát, mikor látta annak mély levertségét. Lehet, hogy minden baj nélkül elmúlik az éj, s derûs, örömmel teli hajnalra virradunk. Talán csak a levegõ tulságos párateltségétõl terhesek e lilásbarna fellegek, hiszen láttuk már máskor is e lomhán húzódo felhõuszályokat, talán akkor is megremegettünk, s csak jótékony esõ üdítette föl belõlük a szomjas földet, ugy leszen most is. Magdolna szomorúan halgatta atyja szavait, de nem tudott azokban hinni, szívét valami nagy veszélynek elõérzete szorongatta, s csak némán ingatta fejét, hogy az elhalgatott.

De az öreg maga sem mert bizakodni beszédében, csak lányát szerette volna megvigasztalni, kit elõbbi vigyázatlan szavaival megdöbentett. Most már hasztalan bátoritaná, remegõ szívébe nem tud erõt õnteni; és az öreg, mint a esinytett gyermek áll leánya mellett, s nem mert annak könyves, szomorú szemébe föltekinteni.

Az ég pedig egyre sötétebb lesz, komor felhõk rejtik el a kék égboltozatot, s Magdolna asszony gyõngéd szeretettel fogja meg az õsz férfi kezét: menjünk be édes apám, hívõsõdik az est, agg esontjainak megárt a hevesebb légáramlat.

Az öreg görnyedten támaszkodik rá botjára, s kőszvénytõl megbénult lábait nehezen huzza maga után, a míg leánya szeliden átfogja meghajlott derekát, hogy

könnyítsen fáradt tagjai mozgásán.

Benn a tiszta kis szobában kisdud bölcsõ mellett fiatal gyermeklány ül, s a léptekre mosolyogva emeli föl viruló arcát:

— Még mindig alszik, — mutat a kisdudra, ki ártatlanságában nyugodtan szendereg, nem félve, nem tudva a veszélyt, mely szõrnyü csapásával mindnyájukra gyászt, bánatos szomorúságot hozna.

— De talán te beteg vagy Magdolna, kérdi ijedten testvérét, oly halvány arcod.

— Nem kedvesem — felel ez bágyadt mosolylyal — nincs semmi bajom. Maradjatok itten mindketten, elkészitem az estebédet.

Nesztelen léptekkel megy ki a szobából, de kívül a konyhában, két kezét összekulcsolva emeli a magasba, s ajkáról halk fohász száll ég felé. — Oh szent Szûz könyörülj rajtunk!

Szorongó szívvel kémleli az elsötétült égboltozatot, nehõl egy tenyérnyi kékség, s szóltanul, néha bánattal viszi be szetteinek a szerény étkeket. A kis gyermek is felébred, s bölcsõjébõl karját tárva repes anyja felé, ki könyekkel szemében aggódó szomorúsággal szorítja remegõ szívéhez. Mi lesz a gyõnge kis csemetébõl, mi vár rájuk, ha az oltalmazó erõs, dolgos két kar tehetetlenné válik? Oh, a tenger kérlelhetetlen, oly sok áldozatot követel telhetetlen kebele!..

Mikor a kisdud újra álomra esukja sze-

bemenni. A paraszt legényeknek és lányoknak pedig — nem. Csakis ily határozat hozatala és annak szigorú betartása mellett éri el az Olvasókör azt az intentiót, melyet a publikum érdekében kítűzött.

D.B.

HIREK.

— **Iskolalátogatás.** Hevesvármegye kir. tanfelügyelője a múlt hét elején városunkban időzött; mely idő alatt az összes népiskolákat meglátogatta. A tanítás eredményét nagyon kielégítőnek találta, csak az iskolák tulzsufaltsága ellen emelt kifogást, mely nagyon is okadatolt, ha meggondoljuk, hogy a törvény csak 80 tanulót enged egy osztályba, s mégis 120-tól—170-ig emelkedik a tanulók száma egy-egy tanteremben.

— **Beiratások a hevesi polgári leányiskolába.** A jövő 1907/8-ik tanévben megnyitandó — miniszterileg engedélyezett — polg. leányiskolában a beiratások június 10-éig eszközöltnének. Iratkozni lehet a rom. kath. népiskola helyiségében, 10-11-ig Dluhopolszkyné Énekes Kornélia tanítónőnél. Felhívtnak a szülők, hogy saját jólfelfogott érdekükben igyekezzenek a fenti határidőig gyermekeiket beiratkoztatni, mert a tanulók számától tetetik függővé: megnyílik-e vagy sem?

— **Kápolnai ünnepély.** Meglátogatták az élők a holtakat, hogy az élők leróják elismerésük adóját és tanuljanak a holtaktól hazaszeretetét. Mint mindig ugy ez alkalommal is, egyiké volt ez ünnepély a szív legszebb érzelmeinek találkozásával. Míg az „emlékkő”-nél a szomorú kötelesség lerovása a szívet bánatos hangulatba hozta, addig az ünnepély másik része, lelkesítette a szépszámu közönséget.

— **Az egri ker. tornaverseny,** mely múlt hó 26-ikán tartatott meg, következő eredménnyel végződött: A füleslabda játékversenyben győztes a kolozsvári ev. ref. gimnázium csapata lett. Az egri főképtalan díját, a serleget kapta, aztán oklevelet és minden tagja kis ezüst érmét kap. Második a bpesti ág. ev. gimnázium csapata lett. Oklevelet és a csapat minden tagja nagy bronz érmét kap. Harmadik győztes a bpesti II. ker. reál lett. Oklevelet kap és a csapat minden tagja kis bronz érmét. Oklevelet kap a bpesti Baresay gymnasium csapata, kolozsvári unit. gymn. csapata és kecskeméti reál csapata.

— **Jászdósa a mátrai vasut meli állott.** Jászdósa község f. évi május hó 21-én tartott képviselőtestületi ülésében a nagykátá—hevesi vasut részére, ha annak tervezett vonala Jászdósát érinteni fogja, 100.000 korona hozzájárulást szavazott meg.

— **Felakasztotta magát.** Árnyék József elszegényedett 48-as honvéd, aki az isaszegi, tápióbieskei, szolnoki, stb. csatákban részt vett, a napokban fölakasztotta magát. Mint, kinek nincs pártfogója, koldulásból tengette életét. Nem tudni, mi vitte rá az öreget arra, hogy fölakassza magát, nem tudni, valószínűleg az életuntság.

— **Lepás.** A Jászapáthi oláh cigányok Hevesen is szerencsét akartak próbálni. Kedvezett is nekik egy időre, mert sikerült néhány fejelet, abroszt, Tóth Pál krakói, külvárosi, lakostól elemelniük. De nem volt már idejük, a puha fejelen álmódzni, mert a esendőség még az nap elfogta őket.

— **Szerencsétlenség áldozata.** Hatvanban május hó 23-án Duka Lajos vasuti lakatos 28 éves felesége ebédet akart főzni, de mivel a tűz nem jól égett, petroléumot öntött rá. A kezében levő petroléumos kanna erre felrobbant s egy pillanat alatt lángba borította a szerencsétlen nő ruhá-

ját, kinek egész teste annyira összeégett, hogy felgyógyulása kizártnak tekinthető. A robbanás folytán keletkezett belső tüzet a gyorsan elősiető szomszédok és tüzoltók csakhamar elfojtották. A szerencsétlenség előtt 2 nappal ugyanennek a nőnek borszesztől gyulladt meg a köténye, de azt sikerült idejekorán eloltania.

— **Halálos szerencsétlenség.** Múlt hó 27-ikén Szeredi János egri földműves kocsiján szőlőjébe ment. A város végén lovai, — állítólag a gyakorlatra vonuló katonaságtól megijedve, — elragadták kocsiját. Szeredi János oly szerencsétlenül bukott a lovak közé, hogy szörnyet halt.

— **Utfelügyelő választás.** Az apezi hadászati uton az utfelügyelői törvényhatósági bizottsági tagság üresedésbe jött, ennél fogva a közigazgatási bizottság az alispán javaslatára ezen állásra Szentiványi Farkas es. és kir. kamarás, apezi nagybirtokost választotta meg.

— **Zománczedény és fémáru gyár Füleken.** Füleki zománczedény és fémáru gyár, Barok, Mészáros és társai cég alatt Füleken új vállalat létesült 500.000 k. tőkével. A gyár ez év végén üzembe helyeztetik.

— **Öngyilkosság.** Cseh János négyesi lakos múlt hó 23-án reggel 6 órakor beretvával elvágta a nyakát és 11 órakor délelőtt meghalt. Cseh János 57 éves nős ember. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

N y i l t é r .)

Nyilatkozat.

Tekintetes szerkesztő ur.

Becsés lapja 1907. május 26-iki száma hírek rovatában egy cikk jelent meg, amely a május 24-én „krakó” külvárosban történt tüzesettel foglalkozik. De úgy lát-szik, nagyon tévesen lett a Tek. szerkesztő ur a tűz és oltásáról tájékozva, mert nem felel meg a valóságnak az, hogy az szép

meit, Magdolna asszony is föláll székéről:

— Atyám, én most elmegyek, nem tudok itt nyugodtan maradni, ha ott térdelhetek a madonna lábai előtt, szívem nem fog egy remegni; az ő jóságos, áldott arca, erőt ad az én szegény, félénk lel-kemnek is. És ott, az ő templomában talán még az imádságomat is inkább meghallgatja...

A kutyát eloldom lánczáról — folytatja tovább, az ajtókat erősen bezárom, nem kell félnek semmitől. Mártha kedvesem, — fordul kis nővérehez, vigyázz kicsiny öcsédre, aludjatok nyugodtan, én majd imádkozom érettetek is a Szűznél. Hajnali 2 órára a hajónak meg kell érkeznie, addig az Ur mindnyájunknak ad erőt, hogy azt a pár órát a mi még addig hátra van, minden szerencsétlenség és baj nélkül megérhessük.

Ti kedveseim pihenjetelek le, én nem sokára visszaérkezem; — sorra megcsókolja szeretteit, s aztán fehér olvasójával kezében siet a szent Szűz tengerparti kis kápolnájába.

Ős régi idők óta áll már egy kiugró sziklán a kis fogadalmi templom, köve megbarnult, megmohosodott az idők viharában, ajtaja éjjel-nappal tárva, bejárata fölött megkopott aranyozott betűkkel kezdő sora egy áhitatos éneknek: Ave Maris stella...

Ide sietett a szegény, gyötrelmekkel,

aggodalommal telt szívé Magdolna asszony, ide, a homályos oszlopok közé, hol annyi sohaj annyi köny, imádság száll a dicsőséges Szűzhöz; hajók, mielőtt messze utra indulnának a Legkegyesebb oltára elé borulva kérnek áldást, segélyt utukra, s ha veszélyes utakról szerencsésen, boldogan érnek partot: Ő hozzá, a tenger ragyogó, fényes Csillagához jönnek először köszönetet rebegni. A legelső és utolsó fohász az Ő szívéhez száll a szegények, nyomorultak, segélyre szoruló szívéből...

Magdolna asszony sietségtől elfuló kebelével lépte át a magas tölgyfa-küszöböt; elől az oltárnál égtek mind a gyertyák, s lobogó lángjuk a szent Szűz anyai mosolytól sugárzó arcára vetette az erős fényt, megvilágítva az oltár lépcsőjén térdelő alakokat: zokogó asszonyokat, reszkető hajadonokat, gondtól barázdált arcú ósz férfiakat. Mindenik arca olyan bánatosan komoly, — de mindenik szívében az erős, sziklaszilárd hit, hogy a drága Szűz nem veti meg kérésüket. Im, ott a jelek a kápolna falán: ezíra, aranyozott mintájú viaszgyertyák, értékes aranygyűrűk, fényes lánczok, hogy csilognak, hogy ragyognak a gyertyák ráeső sugaraitól: a dicsőséges Szűz nem bocsátott el magától senkit sem meghallgattatlanul!

Magdolna asszony szinte szédülve rogy egy szűzette térdelőre, s a zokogás, mely eddig fojtogatva szorította torkát, göreses,

hörgő fuldoklással szakad föl szívéből.

Nem kell elrejtteni fájdalmát a többi elől, hiszen azok is mind zokogva, nyögve esedeznek eltávozott kedveseikért, az özvegy panaszos jajszóval könyörög egyetlen fiáért, az ifju hajadon eltávozott mátkáját, a hitves gondozó, szeretett férjét kéri bizó, gyászborult szívvél a szentséges Isten-anyától.

Arcazt melyen lehajtva a vén térdelőre, hangtalan, néma fohással fordul az édes Szűzhöz. Az ajka nem mozog, de annál kiáltóbb az ima, mely szívéből száll a Dicsőséges oltára felé...

A nyitva álló ajtón pedig már végig zug a közelgő vihar előjele: sivitó szél fut végig a térdelők sorai közt, egy egy száraz ágat, falevelet kergetve maga előtt s Magdolna asszony riadtan emeli föl könyvtől nedves arcát a térdelőről... De a Szűz képe mosolyogva tekint tovább is szemébe, diessugaras alakja mintha élne, megmozdulna a vásznon, ajkai mintha mondanák: Én vagyok a ti reménységtek. Bizzatok bennem!...

S Magdolna asszony szívet a kétségbeesés mellett erős remény hevíti, a tépő zokogás lassan megszűnik, keble viharzása esöndesen elsimul, s mint a gyermek, bizalommal, egyszerű szavakkal esd a szűz Anyához:

(Folyt. köv.)

csendesesen a számos jelenvoltak részvéte mellett, egészen leégett.

Mert mi tüzőtők a földön a vészharang megkondult és a szükséges fogat rendelkezésünkre állt, egy feckendővel ott termettünk és azt elég gyorsan működésbe hozva a tűz lokalizálásához láttunk és ezt kérem nevetséges anomáliának nevezni nem lehet. Mert egy égő házat nem lehet oly könnyen eloltani mint egy égő gyertya lángját, hogy az épület teljesen leégett tessék tekintetbe venni, hogy míg onnan a külvárosból a vész hir bejut és mi fogatot kapunk, bizony egy jól kiszáradt szalma tető leéghet.

A Tekintetes szerkesztő ur tudósítója onnan vehette a ránk tüzőtőkre rossz hatással lévő megjegyzését, hogy egyik feckendő szerkezetébe valami hiba esett, amit ott néhány percz alatt helyrehozni nem lehetett, de ott volt még egy harmadik a szertárban, a mit a tüzőtő a hátán a vész helyére nem bír elvinni.

A Tekintetes szerkesztő ur tudósítója okvetlen ott volt és esodáalom, hogy arról nem referalt, hogy a nagy közönségnek fogattal rendelkező része mily részvétlen ebben a tekintetben, mert mi tüzőtők hiába vagyunk ott felszerelve, ha nem kapunk vizet, hiszen a működésben levő feckendőnk is vízhiányban nem működhetett kellően, igen mert ha a nagyközönség látja, hogy a veszély tőlük távol van, napirendre tér, azt mondja majd eloltják a tüzőtők, de hogy mivel az nem jön kérdésbe, ilyenkor aztán van a tüzőtőknek a gunyos megjegyzések özönében részük.

Mert a nagyközönség azt hiszi, hogy annak a tüzőtőnek muszáj tüzőtőnek lenni, nem gondolja meg, hogy az a tüzőtő ingyen, becsületből hagyja ott kenyérkeresetét, kockáztatja életét, testi épségét, hogy az elemi csapással küzködő ember társán segítsen és mi az elismerés, guny és megvetés, meg az onan jövő megjegyzéseket amelyek onnan jönnek, ahol annak horderejét nem tudják megbírálni egyszerűen tudomásul s vesszük, a mikor egy lap hasábjain leszünk nevetségessé téve rosszul esik, és az ilyen esetek fogják azokat az anomáliákat előidézni, mert más konzekvenziát levonni nem tudunk, mint egyszerűen félre állni.

Egyébként vagyok a tek. szerkesztő ur iránt Hazafias tisztelettel az oltásnál jelenlevő tüzőtők nevében:
Bleier Ernő.

657./tk. 907.

Heves város és vidéké tkpénztárnak Tolnay Márkus elleni árverési ügyben.

Árverési hirdetmény.

Az egri kir. törvényszék keretébe tartozó hevesi kir. jbiróság területén Kisköre községben fekvő 64 sz. betétben A I 2 sor 282 sz. a. felvett s Tolnay Márkus végrehajtást szenvedett nevén 2/8-ad részben és Németh János kk. Tolnay Sámuel, Tol-

nai Zsigmond társtulajdonosok nevén 6/8ad részben házból álló ingatlanu végrh. törv. 156 §-a értelmében egészben még pedig a Bg. alatt ifj. Tolnai István s Nagy Teréz javára a 4557/a 879 sz. végzéssej feljegyzett özv. hasznélvezeti jogok épségben tartása mellett 800 kor. kikiáltási árban továbbá a kiskörei 211 sztkvben A I 1-13 és II 1-13 sz. felvett szántóból s rétből álló ingatlanokból Tolnai Márkust illető 2/6-ad rész 424 kor. kikiáltási árban s végül a kiskörei 535 sztkvben A I 1-2 sz. a. felvett s közös legélő illetőségekből álló ingatlanból Tolnai Márkust illető 1/3-ad rész 127 kor. kikiáltási árban a:
Heves város és vidéké tkpénztár végrehajtató által a Tolnai Márkus végrehajtást szenvedő ellen még pedig a fenti összes ingatlanokra nézve 340 tőke ennek 1905 évi július hó 23 napjától járó 7 százaléktól kamatai 100 kor. 29 fill. eddigi továbbá a kisköre 211 és 535 sz. tkvben felvett ingatlanokra nézve 100 kor. tőke ennek 1905. március 8-tól járó 8 százaléktól kamat és 70 kor. 90 fill. eddigi költségek és 200 kor. tőke ennek 1905. június 23-tól járó 8 százaléktól kamata és 77 kor. 78. fill. ed-

digi 36 kor. 90 fill. ezennel megállapított jelenlegi árverés kerése s a még telmerülendő költségek behajtása céljából az 1907. évi június hó 13-ik napján délelőtt 10 órakor Kisköre község házánál a fenti kikiáltási árban elárvereztetni, esetleg a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Az árverelni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 %-át bánatpénzül a bírósági kiküldött keéhez letenni.

A vételár 3 részletben ugymint 1/3-ada az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap 1/3-ada ugyanittól számított 3 hó, 1/3-ada szintén az árverés jogerőre emelkedésétől számított 6 hó alatt az árverés napjától jár 5%-től kamatokkal a hevesi kir. adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg megállapított árverési feltételek alólikt kir. jbiróság telekkönyvi hivatalánál és Heves község előljáróságánál a szokott hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Hevesen a kir. jbiróság mint tkvi hatósággnál 1907. évi márc. hó 20-ik napján.

König, kir. albiró.



CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váci-körút 63,
által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:
Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-
rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők,
boronák,
sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók,
őrlemalmok, egytetemes acél-ekék, 2- és 3-vasu
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.



ELSŐ MAGYAR GAZDASÁGI GÉPGYÁR RÉSZEK TÁRSULAT
BUDAPEST

Legtökéletesebb rendszerű **gőzcséplőkészletek,**
úgyisint **magánjárók (uti-mozdonyok) cséplési,**
vontatási és szántási oxélokra (a mozdony után akasztott egy ölet felel meg).

Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekről

*) E rovat alatt közlöttékét nem vállal felelőséget a Szerkesztő

 **Egy jó házból való fiu tanoncúl** 
nyomdánkba felvétetik.

**LOKOMOBILOK, GŐZCSÉPLŐGÉPEK, BENZINMOTOROK, ARATÓGÉPEK, TALAJ-
MIVELŐ ESZKÖZÖK, TELJES MALOMBERENDEZÉSEK, STB. STB.**

Kivánatra szivesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

**A Magyar kir. államvasutak gépgyárának vezér-
ügynöksége, Budapest.**

A HEVES ÉS VIDÉKE KIADÓHIVATALA

ADLER JÓZSEF könyvnyomdája
HEVESÉN.

Alapszabályok Zárszámadások Egyházi, községi És egyéb hivatalos ... Nyomtatványok Körlevelek Levélborítékok Számlák Levélfejek Falragaszok	<p style="text-align: center;">Elvállal és készít izléses kivitelben mindennemű NYOMTATVÁNYOKAT jutányos árak mellett. Vidéki rendelések pontosan teljesítenek.</p>	Báli és menyegzői ... Meghívók Eljegyzési Kártyák Étlapok Tánczrendek Névjegyek Gyászlapok stb. a nyomdai szakba vágó nyomtatványok készítése
---	---	---

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára.

Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.